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Benvenuto 
Che si stiano creando ricordi dei propri amici e famigliari, 
oppure che si stia esplorando la natura, per ottenere le 
più grandi soddisfazioni dalla fotocamera digitale si 
consiglia di leggere attentamente questo manuale. I suoi 
contenuti vi accompagneranno nel viaggio alla scoperta 
delle molteplici capacità della macchina fotografica 
 
1. Precauzioni  
 
Prima di usare la fotocamera assicurarsi di leggere e 
comprendere tutte le seguenti precauzioni di sicurezza. 
Assicurarsi sempre che la fotocamera sia usata 
correttamente. 

• Non usare mai la fotocamera all’interno di un 
aeroplano, o in altri luoghi dove l’uso di tali 
apparecchiature è proibito. L’uso improprio può 
creare il rischio di gravi incidenti. 

• Non puntare la fotocamera direttamente verso il sole, 
o altre sorgenti di luce intensa, perché si possono 
provocare lesioni alla vista. 

• Non cercare di aprire la struttura della fotocamera, o 
tentare di modificare la macchina il qualsiasi modo. 
L’alta tensione dei componenti interni può provocare 
il rischio di scosse elettriche, una volta che questi 
sono esposti. La manutenzione e le riparazioni 
devono essere eseguite solamente da personale 
autorizzato.  

• Non usare il flash a breve distanza dagli occhi di 
animali o persone, in modo particolare quelli dei 
bambini. Si possono provare lesioni agli occhi. 
Restare sempre ad una distanza minima di un metro 
dal soggetto quando si usa il flash. 
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• Tenere la fotocamera lontana dall’acqua e da altri 
liquidi. Non usare la fotocamera con le mani 
bagnate. Non usare mai la fotocamera sotto la 
pioggia o la neve. La condensa crea il pericolo di 
scosse elettriche.  

• Tenere la fotocamera ed i suoi accessori lontani 
dalla portata dei bambini e degli animali domestici, 
per prevenire incidenti o danno alla macchina.  

• Spegnere immediatamente la macchina se si rileva 
la presenza di fumo o strani odori. Portare la 
macchina al più vicino centro assistenza per farla 
riparare. Non tentare mai di riparare da sé la 
macchina.  

• Usare solo gli adattatori di corrente raccomandati. 
L’uso di adattatori o alimentatori non espressamente 
raccomandati per questa attrezzatura, può 
provocare surriscaldamento, distorsione 
dell’attrezzatura, incendi, scosse elettriche e altri 
pericoli. 

• Non applicare mai troppa forza quando si puliscono 
le superfici e l’obiettivo. Diversamente si possono 
graffiare le lenti e provocare guasti. 

• La macchina può riscaldarsi durante l’uso. Questo 
non indica un guasto. 

• Pulire la macchina con un panno morbido e asciutto 
quando necessario. 
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Avviso FCC 
 
Questa attrezzatura è stata collaudata e trovata conforme 
ai limiti di un apparecchio digitale di Classe B, in 
conformità alla parte 15 delle Normative FCC. Questi limiti 
sono designati a fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in una installazione residenziale. 
Questa attrezzatura genera, utilizza e può irradiare 
energia di frequenza radio. Se non è installata ed 
utilizzata in accordo alle istruzioni date, può causare 
interferenze alle comunicazioni radio. Non c'è tuttavia 
garanzia che non si verifichino interferenze in 
un’installazione particolare. Se questa attrezzatura 
provoca interferenze dannose alla ricezione radiofonica o 
televisiva, che possono essere determinate accendendo 
o spegnendo l’attrezzatura, l'utente è incoraggiato a 
cercare di correggere l'interferenza prendendo una o più 
delle seguenti misure: 

 Riorientare o riposizionare l'antenna. 
 Aumentare la distanza tra l’attrezzatura ed il 

ricevitore. 
 Collegare l’attrezzatura ad una presa di corrente 

diversa da quella alla quale è collegato il ricevitore. 
 Consultare un tecnico radio / TV per aiuto. 

 
ATTENZIONE 
 
Per essere idonei ai limiti di un apparecchio digitale di 
Classe B, in conformità alla parte 15 delle Regole FCC, 
questa attrezzatura deve essere installata su computer di 
cui è certificata la compatibilità dei limiti di Classe B. 
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2. Preparazione  
 
Accessori standard 
 
 

 
 
 
 
 

 
Fotocamera Manuale CD 

 
 
 
 

Custodia Cinghietta 
 
 

 
 
 

Cavo USB Cavo TV 
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Nomi delle parti 
 
 
 

 
 

Veduta frontale 

Veduta posteriore 

Tasto 
otturatore 

LED rosso 
autoscatto 

Tasto 
alimentazione Microfono 

Passante 
cinghietta 

Obiettivo 

Cassa 

Sequenza scatti 
/ Elimina 

Schermo LCD 
a colori 

Tasto 
multifunzione 

LED verde/rosso Alloggio memoria 
SD/MMC RIRPISTINO

MODALITÀ

Riproduzione 

Porta 
USB/DC-in 

Output/ AV 
Porta cuffie 



9 

Caricare la batteria 
 
La lunga durata della batteria è uno dei benefici chiave di 
questo prodotto, se paragonato ad altri La batteria della 
macchina è stata caricata prima della spedizione, e si 
dovrebbe essere in grado di acquisire immagini senza 
doverla caricare. Tuttavia, per stare tranquilli, attenersi 
alle istruzioni che seguono per accertarsi che la macchina 
sia completamente carica, prima di lasciare l’abitazione. 
La batteria agli ioni di litio utilizzata dalla macchina si 
ricarica automaticamente quando si esegue il 
collegamento al PC usando il cavo USB. Per caricare la 
batteria, è necessario innanzi tutto collegare la macchina 
al computer usando il cavo USB fornito in dotazione. 
Il LED rosso si accenderà mentre la batteria si sta 
caricando. Il LED rosso si spegnerà quando la procedura 
di carica è terminata. 
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La batteria può anche essere caricata collegando 
l’adattatore CA (accessorio optional) ad una presa di 
corrente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stato della batteria 
 
 
 

ATTENZIONE 
* Ci vogliono circa 4 ore per caricare completamente una batteria 

scarica. 
* La macchina può essere caricata a temperatura ambiente compresa 

tra 0°C (32°F) e +40°C (104°F). 
* La batteria non deve essere completamente scarica o esaurita prima di 

poterla ricaricare. 
* Le batterie agli ioni di litio perdono la loro carica anche quando non 

sono in uso. Per questo motivo, accertarsi di caricare la batteria prima 
di usare la macchina. 

* Per assicurarsi che la batteria duri il più a lungo possibile, spegnere la 
macchina quando non è in uso. 

* Il numero di scatti disponibili sarà inferiore in condizioni di temperature 
basse. La quantità di potenza prodotta può essere aumentata 
mettendo la macchina in tasca, o altro luogo caldo, per riscaldarla 
prima dell’uso. Se si usano piastre riscaldanti, prestare attenzione a 
non mettere la macchina direttamente sulla piastra. 

Carica Mezza Scarica
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Installazione della scheda SD / MMC 
 
Inserire una scheda SD / MMC nell’alloggio scheda 
memoria e spingerla fino in fondo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Una volta che la scheda SD optional è stata installata: 
* Tutte le immagini saranno archiviate automaticamente, 
per impostazione predefinita, nella scheda SD / MMC. 

* Quando la scheda SD / MMC è installata, non possono 
essere riprodotte le immagini, i filmati e le sequenze 
video archiviate nella memoria interna. Rimuovere la 
scheda SD / MMC per riprodurre le immagini, i filmati e 
le sequenze video archiviate nella memoria interna. 

* Quando si formatta la macchina, si formattano 
solamente le immagini / sequenze video della scheda 
SD. Rimuovere la scheda SD per formattare le immagini 
/ sequenze video della memoria interna. 
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Collegamento della cinghietta 
 
1. L’occhiello più piccolo va infilato nel passante. 
2. Poi, l’occhiello più piccolo va fatto passare attorno e si 

tira con forza. 
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3.  Avvio rapido                                    
 
Accensione / spegnimento della fotocamera 
 
Accensione 
1. Premere il tasto d’alimentazione, oppure aprire il 

display LCD per accendere. Il LED verde si accende 
ad indicare che la macchina è accesa 

2. Quando il display LCD è stato attivato, la macchina è 
pronta per l’uso ed il LED verde sarà spento. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spegnimento 
1. Premere di nuovo il tasto d’alimentazione per 

spegnere la macchina. 
2. La macchina si spegne anche automaticamente per 

risparmiare energia. Fare riferimento a pagina 41 per 
impostare la funzione di spegnimento automatico. 
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Fotografare 
 
Acquisire fotografie 
1. Accendere la macchina. 
2. Premere il tasto otturatore per acquisire la fotografia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Registrazione di sequenze video 
1.  Accendere la macchina. 
2.  Premere ripetutamente il tasto modalità e poi premere 

il tasto   per passare alla modalità Filmato.  
3. Premere il tasto Otturatore per avviare la 

registrazione del filmato. 
4. Premere di nuovo il tasto Otturatore per interrompere 

la registrazione. 
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Funzioni di base dell’acquisizione 
 
Uso dello zoom 
1. In modalità Fotografia e Filmato. 
2. Usare il display LCD per inquadrare il soggetto. 
3. Premere il tasto d’ingrandimento   e riduzione   

prima di acquisire un’immagine o una sequenza video 
 

 
Regolazione della compensazione d’esposizione 
1. In modalità Fotografia e Filmato. 
2. Premere il tasto  e  per regolare la 

compensazione dell’esposizione. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Riduzione Ingrandiment
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Impostazione del flash 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere direttamente il tasto OK per cambiare la 

modalità del flash tra automatico / riduzione effetto 
occhi rossi / disattivo / sempre attivo. 
Il LED lampeggerà rapidamente finché il flash è 
completamente carico. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Autoscatto 
1. In modalità Fotografia.  
2. Premere una volta il tasto Autoscatto per attivare la 

funzione autoscatto; l’icona dell’autoscatto sarà 
visualizzata sul display TFT; premere il tasto 
otturatore per acquisire l’immagine con l’intervallo 
impostato. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Flash automatico 

Flash sempre attivo 

Riduzione effetto occhi rossi 

Disattivo 
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Sequenza scatti 
1. In modalità Fotografia.  
2. Premere due volte il tasto Autoscatto per attivare la 

funzione sequenza scatti; l’icona sul display TFT 
cambierà aspetto; quindi premere il tasto Otturatore 
per acquisire le immagini in sequenza. 

3. La funzione sequenza scatti non è disponibile con la 
risoluzione XL (interpolazione). 

 
 
 
 
 
 
2N1 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere tre volte il tasto Autoscatto per attivare la 

funzione 2N1; l’icona sul display TFT cambierà 
aspetto. Usare questa funzione quando non è 
possibile visualizzare in modo completo i soggetti sul 
display TFT. Inquadrare il soggetto sulla sinistra e 
premere il tasto Otturatore, poi inquadrare il soggetto 
sulla destra e premere di nuovo il tasto Otturatore. I 
due scatti saranno combinati in un’unica immagine. 
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4.  Modalità avanzata                               
 
Modalità Fotografia 
Per impostazione predefinita la macchina è in modalità 
Fotografia. Premere il tasto Menu per impostare le 
modalità, premerlo di nuovo per tornare alla modalità 
d'acquisizione. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Qualità d’immagine 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Qualità, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra Super High 

(Superiore) / High (Alta) / Normale, e poi premere il 
tasto OK per impostare. 
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Risoluzione 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Risoluzione, e 

poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra XL 

(4000x3000) / L (2048x1536) / M (1600x1200) / S 
(1280x960), e poi premere il tasto OK per impostare. 

 
Bilanciamento del bianco 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Bilanciamento 

del bianco, e poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra Automatico / 

Luce diurna / Ombra / Fluorescente / Tungsteno, e 
poi premere il tasto OK per impostare. 
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Effetti 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Effetti, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra Vivido / 

Normale / Bianco e Nero / Seppia, e poi premere il 
tasto OK per impostare. 

 

 
Autoscatto  
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Autoscatto, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra 5 sec. / 10 sec. 

/ 30 sec. / Disattiva, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 
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Sequenza scatti 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Sequenza scatti, 

e poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare la sequenza di 3 

immagini o di 5 immagini, e poi premere il tasto OK 
per impostare. 

 

 
Misurazione 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Misurazione, e 

poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra Centrale / 

Media / Media calcolata, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 
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Nitidezza 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Nitidezza, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra Leggera / 

Normale / Marcata, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 

Cornice 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Cornice, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra Cornice 1 / 

Cornice 2 / Cornice 3, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 

4. Si prega di notare che la cornice scelta resterà sul 
display TFT finché non sarà annullata usando il 
menu. 
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Stampa della data 
1. In modalità Fotografia. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Stampa della 

data, e poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra YMD (AMG) / 

MDY (MGA) / DMY (GMA) / Disattiva, e poi premere il 
tasto OK per impostare. 
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Modalità Filmato 
Premere una volta il tasto Modalità per accedere alla 
modalità Filmato. Premere il tasto Menu per impostare le 
modalità, premerlo di nuovo per tornare alla modalità di 
registrazione. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Formato del filmato 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Formato film, e 

poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra i formati AVI / 

ASF / MOV, e poi premere il tasto OK per impostare. 
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Qualità del filmato 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Qualità, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra Superiore / Alta 

/ Normale, e poi premere il tasto OK per impostare. 

 
Risoluzione 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Risoluzione, e 

poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra 640 (640x480) 

e 320 (320x240), e poi premere il tasto OK per 
impostare. 
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Bilanciamento del bianco 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Bilanciamento 

del bianco, e poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra Automatico / 

Luce diurna / Shade (Ombra) / Fluorescente / 
Tungsteno, e poi premere il tasto OK per impostare. 

 

 
Effetti 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Effetti, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra Vivido / 

Normale / Bianco e Nero / Seppia, e poi premere il 
tasto OK per impostare. 
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Misurazione 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Misurazione, e 

poi premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto  per selezionare tra Centrale / 

Media / Media calcolata, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 

 

Nitidezza 
1. In modalità Filmato. 
2. Premere il tasto Menu, selezionare Nitidezza, e poi 

premere il tasto OK per confermare. 
3. Premere il tasto   per selezionare tra Leggera / 

Normale / Marcata, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 
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Modalità Audio 
1. Premere due volte il tasto modalità per accedere alla 

modalità Audio. 
2. Premere il tasto Otturatore per avviare la 

registrazione. 
3. Premere di nuovo il tasto Otturatore per interrompere 

la registrazione. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Modalità Riproduzione 
 
Riproduzione immagini 
1. Premere il tasto Riproduzione e poi premere il tasto 

Modalità per accedere alla modalità Fotografia. 
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2. Premere il tasto  o  per selezionare le immagini 

che si vogliono vedere. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Premere il tasto Otturatore per bloccare le immagini 

correnti. 
Premere di nuovo il tasto Otturatore per sbloccare. 
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4. Premere per effettuare il pan del centro dell'immagine 
da visualizzare 
Premere  o  per ingrandire e ridurre. 

 

 
Premere il tasto OK per bloccare lo zoom, la cornice 
cambia di colore da viola a blu. Premere  o , 
oppure  o , per portarsi in un’area specifica che 
si vuole ingrandire, poi premere di nuovo il tasto OK. 

 

 
 
 
 

Ingrandiment

Riduzione 
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5.  Premere il tasto  per accedere alla modalità 
Miniature e visualizzare contemporaneamente 9 
immagini sul display TFT. Premere il tasto OK per 
tornare allo stato originale di riproduzione delle 
immagini.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.  In modalità Riproduzione, premere il tasto Menu per 

selezionare tra le funzioni Presentazione, 
Protezione e DPOF usando i tasti   ,   e OK; sul 
display sarà visualizzata l’icona. 

 Premere di nuovo il tasto Menu per tornare allo stato 
di riproduzione delle immagini. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.  Premere di nuovo il tasto Riproduzione per tornare 
allo stato d’acquisizione delle immagini. 
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Eliminare le immagini 
 
1.  In modalità Riproduzione immagini, premere una 

volta il pulsante Elimina. Premere il tasto  per 
selezionare “V” e premere il tasto OK per eliminare 
l’immagine correntemente visualizzata. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Premere due volte il tasto Elimina. Premere il tasto  

per selezionare “V” e premere il tasto OK per 
eliminare tutte le immagini. 
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Riproduzione filmati 
1. Premere il tasto Riproduzione e poi premere il tasto 

Modalità per accedere alla modalità Filmato. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Premere il tasto  o  per selezionare il filmato 

che si vuole riprodurre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Premere il tasto OK per riprodurre il filmato 

selezionato; premerlo di nuovo per mettere in pausa, 
premerlo una terza volta per riprendere la 
riproduzione. 
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4. Premere il tasto Otturatore per bloccare le immagini 
correnti. 
Premere di nuovo il tasto Otturatore per sbloccare. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.  Premere il tasto  per accedere alla modalità 
Miniature e visualizzare contemporaneamente 9 
filmati sul display TFT. Premere il tasto OK per 
tornare allo stato originale di riproduzione del filmato. 
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6.  In modalità Riproduzione, premere il tasto Menu per 
selezionare tra le funzioni Esecuzione e Protezione 
usando i tasti ,  e OK; sul display sarà 
visualizzata l’icona.  
Premere di nuovo il tasto Menu per tornare allo stato 
di riproduzione delle immagini. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7.  Premere di nuovo il tasto Riproduzione per tornare 

allo stato di registrazione delle immagini. 
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Eliminare i filmati 
1. In modalità Riproduzione filmati, premere una volta il 

pulsante Elimina. Premere il tasto    per selezionare 
“V” e premere il tasto OK per eliminare il filmato 
correntemente visualizzato. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Premere due volte il tasto Elimina. Premere il tasto  

per selezionare “V” e premere il tasto OK per 
eliminare tutti i filmati. 
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Riproduzione di messaggi audio 
1. Premere il tasto Riproduzione e poi premere il tasto 

Modalità per accedere alla modalità Audio. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Premere il tasto  o  per selezionare il 

messaggio audio e premere il tasto OK per riprodurlo. 
Premere di nuovo il tasto OK per terminare. 
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3.  Premere il tasto  o  per regolare il volume. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.  Premere il tasto Menu per selezionare tra le funzioni 

Esegui corrente, Ripeti uno e Ripeti tutto); sul 
display sarà visualizzata l’icona. 

 

 
 
5.  Premere il tasto Riproduzione per tornare allo stato di 

registrazione dei messaggi audio. 
 
 
 
 

Esegui corrente 

Ripeti uno 

Ripeti tutto 
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Eliminare i messaggi audio 
1. In modalità Riproduzione audio, premere una volta il 

pulsante Elimina. Premere il tasto    per selezionare 
“V” e premere il tasto OK per eliminare il messaggio 
corrente. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Premere due volte il tasto Elimina. Premere il tasto  

per selezionare “V” e premere il tasto OK per 
eliminare tutti i messaggi. 
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5.  Impostazioni  
 
Premere tre volte il tasto Modalità per accedere alla 
modalità Impostazioni, e poi premere il tasto    per 
selezionare le impostazioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Data e Ora 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto OK per selezionare Date & Time 

(Data e Ora). 
3. Premere il tasto  o  per regolare Anno / Mese / 

Giorno / Ore / Minuti, e poi premere il tasto OK per 
impostare. 
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Spegnimento automatico 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Spegnimento 

automatico, e poi premere il tasto OK per impostare. 
3. Premere il tasto    per selezionare tra 1min / 3min / 

5min, e poi premere il tasto OK per impostare. 

 
Lingua 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto   per selezionare Lingua, e poi 

premere il tasto OK. 
3. Premere il tasto   per selezionare la lingua voluta, e 

poi premere il tasto OK per impostare. 
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4.  Tabella di riferimento per le lingue 
 

EG Inglese TC Cinese tradizionale 
DE Tedesco SC Cinese semplificato 
FR Francese JP Giapponese 
ES Spagnolo KR Coreano 
IT Italiano TH Tailandese 
PT Portoghese RU Russo 
NL Olandese AB Arabo 
PL Polacco   

 
Cicalino 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Buzzer (Cicalino), 

e poi premere il tasto OK.  
3. Selezionare “V” per attivare, selezionare “X” per 

disattivare la funzione cicalino. 
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Sonoro 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Sonoro e 

premere il tasto OK per regolare il volume. 
3. Premere il tasto    o    per regolare il volume, e poi 

premere il tasto OK per impostare. 

 
Informazioni 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Informazioni, e 

poi premere il tasto OK. 
3. Premere il tasto    per attivare e disattivare le 

informazioni, ovvero la visualizzazione delle icone / 
indicatori sul display LCD. 
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Sistema TV 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare TV system e poi 

premere il tasto OK. 
3. Premere il tasto    per selezionare NTSC / PAL, e 

poi premere il tasto OK per impostare. 

Stato memoria 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Stato memoria, e 

poi premere il tasto OK.  
3. Premere il tasto    per selezionare Elimina tutto 

(elimina tutti i file JPEG, AVI, WAV) / Formattazione 
(formattazione della scheda memoria) / Stato 
memoria (visualizza lo stato della memoria interna o 
esterna),, e poi premere il tasto OK per impostare. 
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Schermata d'avvio 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Schermata 

d’avvio, e poi premere il tasto OK. 
3. Selezionare l’icona “C”, poi si può scegliere una delle 

fotografie personali come schermata d’avvio. 
4. Selezionare l’icona “D”; questa è la schermata 

predefinita. 

Impostazioni predefinite 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Impostazioni 

predefinite, e poi premere il tasto OK.  
3. Selezionare “V” per passare alle impostazioni 

predefinite. 
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Ripristino del contatore 
1. In modalità Impostazioni. 
2. Premere il tasto    per selezionare Ripristino 

contatore, e poi premere il tasto OK.  
3. Selezionare “V” per ripristinare il contatore. 
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6.  Collegamenti 
 
Installazione di TotalMedia 
 
1. Inserire il CD d’installazione nell’unità CD-ROM del PC. 
2. La finestra introduttiva apparirà automaticamente. 
3. Fare clic su “ArcSoft TotalMedia”. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Scegliere la lingua d’installazione. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



48 

5. Fare clic su “Avanti”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Fare clic su “Sì”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Fare clic su “Avanti”. 
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8. Fare clic su “Avanti”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Fare clic su “Fine”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Installazione di Direct X 9.0, fare clic su “Avanti”. 
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11. Fare clic su “Avanti”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Fare clic su “Fine”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Nota: per saperne di più su TotalMedia e sul su uso, 
consultare la guida in linea facendo clic sull’icona “?”, in 
alto nella barra del menu, oppure vistare il sito 
www.acrosoft.com  
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Collegamento al PC 
 
Utenti Windows ME / 2000 / XP: non è richiesto il driver 
1. Per prima cosa accendere la macchina. 
2. Collegare in nodo appropriato il cavo USB alla 

macchina ed al computer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Utenti Windows 98SE: è richiesto il driver 
1. Inserire il CD d’installazione nell’unità CD-ROM. 
2. Seguire le istruzioni sullo schermo per eseguire 

l’installazione. 
3. Riavviare il PC. 
4. Accendere la macchina. 
5. Collegare in nodo appropriato il cavo USB alla 

macchina ed al computer. 
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Scaricare immagini, filmati e messaggi audio 
 
1. Per prima cosa accendere la macchina e poi collegare 

il cavo USB. 
2. Utenti Windows 98SE / ME / 2000: 
 Fare doppio clic sull’icona del desktop "My Computer" 

(Risorse del Computer). 
 Utenti Windows XP: 
 Selezionare “Open Folder view files using Windows 

Explorer” e fare clic su “OK” 
3. Selezionare l’icona MSDC sul display TFT e premere il 

tasto OK per impostare. 
4. Fare doppio clic sulla cartella DCIM per aprirla. 
5. Fare doppio clic su  

cartella 100PHOTO per le immagini 
cartella 200MOVIE per i filmati 
cartella 300VOICE per i messaggi audio. 

6. I file video immagine ed audio possono essere copiati 
nella cartella o album designato. 
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Collegamento al televisore 
 
1. Prima di collegare il televisore, assicurarsi di avere 

selezionato il corretto standard del segnale video 
(NTSC o PAL). 

2. Collegare il cavo TV fornito in dotazione (estremità di 
colore nero) alla porta AV della macchina, e l’altra 
estremità al televisore.  
Rosso a rosso (input audio), giallo a giallo (input video). 

3. Accendere la macchina ed il televisore. Selezionare 
“TV output”. Le immagini ed i filmati possono essere 
visualizzati sul televisore. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Input video 

Input audio
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Funzione PictBridge 
 
Se è disponibile una stampante che supporta la funzione 
PictBridge, le immagini possono essere stampate 
collegando la macchina direttamente alla stampante 
compatibile PictBridge senza passare per il computer. 
 
1. Collegare in nodo appropriato il cavo USB alla 

macchina ed al computer. 
1. Accendere la macchina, selezionare PictBridge, e poi 

premere il tasto OK per impostare.  
2. Premere il tasto   o   per scegliere l’immagine che 

si vuole stampare; premere il tasto  o  per 
scegliere il numero di copie. 

3. Premere il tasto MENU per scegliere le dimensioni di 
stampa predefinite della stampante. 

4. Premere il tasto OK per avviare la stampa. 
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7.  Appendice 
 

Specifiche 
Sensore immagine CMOS 2048 x 1536 pixel 
Memoria incorporata Memoria Flash, 16MB 
Memoria esterna Alloggio scheda memoria SD / MMC
Obiettivo F3.0, f=8.54mm 
Flash Automatico, Disattivo, Riduzione 

effetto occhi rossi 
Bilanciamento del 
bianco 

Automatico, Luce diurna, Ombra, 
Tungsteno, Fluorescente 

Esposizione Automatica, ±2.0 EV, incrementi di 0.5 
EV 

Risoluzione 
fotografia 

4000x3000, 2048x1536, 1600x1200, 
1280x960 

Modalità video 640x480 a 25~30fps,  
320x240 a 30fps con audio 

Compressione Fotografia: JPEG; Filmato: MPEG 4 
(AVI / ASF / MOV) 
Audio: WAV  

Zoom Zoom digitale 8X per fotografia 12M
Zoom digitale 16X per fotografia 3M
Zoom digitale 4X per filmato 
640x480  

Obiettivo Fisso 
Schermo Display TFT a colori 2.4” 
Interfaccia PC USB 2.0 
Microfono / Casse Integrato 
Connettore Connettore USB e DC-in 

(combinato), 
connettore AV-out e cuffie 
(combinato) 
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Specifiche 
Output video NTSC / PAL 
Sistema operativo Windows 98SE / 2000 / ME / XP 
Alimentazione Batteria ricaricabile agli ioni di litio, 

caricatore integrato 
Dimensioni 88,9 x 58,7x 15,3 mm 
Peso 94 g  
Pacchetto software ArcSoft TotalMedia 
Le specifiche tecniche sono soggette a cambiamenti senza 
preavviso. 
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Requisiti del sistema PC 
 

 Windows 98SE, 2000, ME o XP 
 CPU Pentium III 700MHz 
 500MB di spazio libero su disco 
 Almeno 128MB di RAM 
 Scheda video VGA 
 Unità CD-ROM 
 Monitor a colori 
 Porta USB 2.0 disponibile 
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Icone ed Indicatori 
 

Con scheda Risoluzione - XL 

Scheda bloccata Risoluzione - L 

Batteria carica Risoluzione - M 

Batteria mezza 
carica 

Risoluzione - S 

Batteria esaurita Qualità - Alta 

Modalità 
Fotografia

Qualità - Media 

Modalità Filmato Qualità - Bassa 

Riproduzione Flash automatico  
 

Esposizione Flash disattivo 

Nitidezza Riduzione effetto 
occhi rossi

Sonoro Bilanciamento del 
bianco automatico

 2 in 1 Luce solare 

Sequenza scatti Nuvoloso 

Autoscatto Tungsteno 

MSDC Fluorescente 
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Output TV Riduzione tremolio 

Input AV Nessuna immagine

PC Camera Esecuzione singola

Cuffie Esecuzione totale 

PictBridge PDOF 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


